

В новом пенсионном законодательстве сохранен перерасчет (корректировка) размера пенсий работающим пенсионерам. С 2015 года гражданам, получающим страховые пенсии, нет необходимости приходить в территориальные органы Пенсионного фонда – увеличение размера пенсий работающих пенсионеров происходит только автоматически. Пересмотр размеров пенсий проводится с 1 августа каждого года.

Размер прибавки страховой пенсии зависит от размера заработной платы и суммы уплаченных страховых взносов: чем выше заработок пенсионера, тем больше прибавка к пенсии в результате корректировки.

В текущем году корректировка размеров страховых пенсий проведена более 186 тысячам волгоградских пенсионеров (24% от общей численности пенсионеров региона). Средний размер увеличения пенсии составил 133 рубля, максимальное увеличение в результате корректировки – 7,1 тысячи рублей.

ПЕНСИОННЫЙ ФОНД РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

ЗАБОТА О ВСЕХ И О КАЖДОМ!

Руководитель пресс-службы Отделения ПФР

Антон Банько

т.: (8442) 24-93-07